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LEGÚJABB ESEMÉNYEK 
Hl okozta a budapesti halálos

víelamossseresieKiiieeisé^et
, Halálos v i 1 lamo ss zc.re ncsét len ség 

történt Budapesten a Zugligeti u-ton 
szerdán délután négy óra után. Egy 
villamos a lejtős utón 80 kilométeres 
sebességgel haladt, kiugrott a síinek- 
bői és neki rohant egy villanyoszlopnak.
Az összeütközés következtében a villa­
moskocsi pozdorjává tört. Az utasok 
közül Bartial Kató io éves kisleány 
meghalt, többen súlyosan megsebe­
sültek.

Az eddigi rendőri vizsgálat meg­
állapította, hogy a kocsi aznap került 
ki a javítóműhelyből. Nem tisztázták 
még, hogy idejekorán kipróbálták-e a 
fékeket. A vezető erősen kapcsolt rá, 
a kocoi a szükségesnél nagyobb lendü­
letet vett és a lejtős kanyarodéban már 
nem használt a villanyfék sem. Az a 
feltevés, hogy a vezető látva a helyze­
tet, elvesztette lélekjelenlétét és a ren­

delkezésre álló légfékhez és kézifékhez 
nem is nyúlt. Az egész katasztrófa két 
és fél perc alatt zajlott le.

A villamostársaság vizsgálata sze­
rint a kocsin rendben voltak a fékek és 
a szerencsétlenséget az okozta, hogy a 
kocsivezető a lejtős pályán a motor be­
kapcsolása nélkül indította el a kocsit. 
Amikor az már teljes sebességgel robo­
gott, bekapcsolta a kocsit a negyedik 
sebességre. A kocsi gyorsasága azon­
ban ekkor már túlhaladta azt a sebes­
séget, amelyet motorral ki lehetett vol­
na fejteni!. Ezt látva a kocsivezető meg­
próbált fékezni, de már nem volt ura a 
tulsebesen száguldó kocsinak.

Pontosan ugyanezen a helyen 33 
évvel ezelőtt szintén halálos szerencsét­
lenség történt. A villamos ugyanis ki- 
siklott. Akkor négy halottja és 8 se­
besültje volt a katasztrófának.

flz flflanflqae Idngoszlopfcént fmbolyog
az Óceánon

Megírtuk, hogy a nyílt tengeren 
kigyulladt az Atlantique 40,000 tonnás 
francia • személyszállító hajó. A hajót 
nem lehet megmenteni. Utasok nem 
voltak a hajón, a legénység idejekorán 
menekült, ,de a 229 matróz közül 17 
odaveszett. Gázmaszkkal próbáltak 
szembeszállni a tűzzel, a kísérletek azon­
ban hiába valók voltak. A kapitány 
szerint, aki utolsónak hagyta el a hajót, 
azt mondja, hogy villamosrövidzárlat 
okozta a tüzet. Ezzel szemben a ható­

ságoknak az a gyanúja, hogy merényle­
tet követtek el ellene. Rövid időn belül 
ez a negyedik nagy francia hajó, amely 
elpusztult. Valamennyi katasztrófát ti­
tokzatosság veszi körül, egy esetben sem 
lehetett megállapítani a pusztulás okát.

Az Atlantique égése még tart. 
Lángoszlopként imbolyog az Óceánon 
a sorsára hagyott hajó.

A hajó két millió fontra volt biz­
tosítva.

Mozgalom az uj OTI rendelet ellen
A biztosítottakra súlyos terhet zú­

dító OTI rendelet ellen minden irány­
ból erős mozgalom indult. A képviselő- 
házban is követelni fogják a rendelet 
visszavonását és országszerte tiltakozó 
gyűléseken fog tüntetni a közönség a 
20 filléres munkaadói igazolvány és a 
30 filléres receptdíj ellen.

Egy tűzoltó gyermekeit megölte a füst
Alá gon Molnár Gyula tűzoltó há­

zában magára maradt a tűzoltó három 
kisleánya. A gyerekek játékból parazsat 
vettek ki a kályhából, a parázstól meg­
gyulladt az ágy és nagy füsttel égni 
kezdett. A bezárt gyermekek nem tud­
tak menekülni és a füst megfojtotta 
őket. A szülők öngyilkosságot akartak 
elkövetni, mikor a szerencsétlenségről 
értesültek, de a szomszédok még ide jé-, 
ben megakadályozták szándékuk végre­
hajtásában. • v ,

iRákgyőgyitó hormont fedeztek fel
Egy német lapban Zondek Bernát 

és Hermann berlini egyetemi tanárok, 
a neves rákkutatók beszámolnak tudo­
mányos munkájuk utolsó eredményé­
ről. A Hypophisisben. az agynyulvány- 
ban egy előlebeny-hormont találtak, 
amelyet prolannak neveztek el s ezt 
vizsgálva rájöttek, hogy ez a hormon 
alkalmas a nőve eleké s akadályozására. 
Súlyos rákbetegségeknél prolan befecs­
kendezéssel határozott javulásit értek el, 
olyannyira, hogy inoperális esetekben 
lehetővé tették az orvosi műtét vég­
rehajtását. Ez olyan eredmény, amelyet 
hypophisis egyetlen hormonjával sem 
sikerült még elérni.

1 Kegyetlenségek a japán-kínai 
háborúban

Az újonnan fellángolt japán-kínai 
háborúban nem ismernek irgalmat. 
Asszonyoknak és gyermekeknek sem 
kegyelmeznek és százával lemészárolják. t

Nem gáncsoskodunk,
de még csak bírálatot sem mondunk, ami­
kor tárgyilagosan rámutatunk arra, hogy nem 
merülhet ki a kormány munkája abban, hogy 
az állami költségvetést egyensúlyba hozza 
és deficitmentessé tegye. Bizonyosan első­
rendű fontosságú, hogy a költségvetés bevé­
teli és kiadási tételei fedezzék egymást. Ne­
héz, majdnem megoldhatatlan feladatnak 
látszik a mai helyzetben az állami kiadásokat 
150—200 millió pengővel csökkenteni és az 
állami gépezet zavartalan működéséhez szük­
séges pénzt előteremieni, amikor az adó gyen­
gén folyik be, mert a gazdának alig van mit 
eladnia, a búza, marha, sertés és egyéb 
mezőgazdasági termények ára olyan lehe­
tetlenül alacsony, az iparosnak nincsen mun­
kája, a kereskedőnek pedig forgalma.

Nagyon jól tudjuk, hogy szinte elérhe­
tetlen törekvőt a költségvetésnek 700—750 
millió pengőre való lefaragása és azt is 
tudjuk, hogy a kormány gondoskodása a ma­
gyar élet minden baján segíteni Igyekszik. 
A kormány munkáját teljes mértékben érté­
keljük és meg is vagyunk győződve a kor­
mány jószándékáról. A kormány bizonyo­
san látja a dolgozó kispolgárság helyzetét 
es belátja, hogy terhein könnyíteni kelL, 
arányba kell hozni keresetével és jövedel­
mével. Ma, amikor a gazda terméséből és 
jövedelméből nem futja az adóra való, ami­
kor kölcsönt sem kap, amiből az adóját fi­
zesse, minden gazdavédelmi törvénynél és 
rendeletnél biztosabb gazdavédelem a köz­
terhek leszállítása, az állami kiadásoknak a 
lehető legkíméletlenebb lecsökkentése.

Ma a gazdálkodására, iparára és keres­
kedéssel való foglalkozására mindenki rá­
fizet. Ennek pedig az az egyik fő oka, 
hogy drága a termelési költség, sok a kiadás, 
nagy a rezsi. A termelést és életet a túlsá­
gosan magas közterhek drágítják meg. Bi­
zonyosan a kormány is tudja mindezt és meg­
tesz vagy megtenne ennek az enyhítésére 
mindent. De meg kell azt is állapítanunk, 
hogy a gazdasági válságban enyhülést ép 
azért nem lábunk és nem érezünk, mert a 
közterhek nemhogy kevesebbek lennének, de 
még csak szaporodtak. .Azt mondották, hogy 
tíz Ínség ad ót csak egyszer róják ki és azután 
megszűnik és most azt látjuk, hogy az ínség- 
adóhoz még az inségjárulék is jött. A ház­
bérekből befolyó jövedelem csökkent és ke­
vesebb lesz a városi háztartások fedezetére 
szolgáló házadóbevétel is. Ennek pedig az 
lesz a következménye, hogy a városok pót- 
adóját fel kell és fel fogják emelni. De a 
gazda hogyan fizesse meg azt a magas adót, 
amit még a 32 pengős búza arányában rót­
ták ki. Sok és — mondjuk meg őszintén — 
logos panasz hangzott el amiatt, hogy az 
OTI, a betegsegélyezés túlzottan nagy terhet 
ró az iparra, kereskedelemre és a magánház­
tartásokra, valamint azért is, hogy a beteg­
segélyező nem nyújt olyan ellenszolgáltatást, 
ami a túlzottan magas járulékokkal arányban 
lenne. Az OTI a magas és elviselhetetlenül 
terhes járulékok dacára nagy hiánnyal küz- 
kődik, amin szintén valami módon, de leg­
biztosabban a túlméretezett és tuldrága ügy­
kezelésnek a leegyszerűsítésével lehet és kell 
segíteni. Lehet, hogy más mód és eszköz is 
van erre, de a bajok orvoslására, a jogos pa­
naszok elhallgattatására sentmiesetre sem al­
kalmas eljárás a betegsegélyező igazolvá­
nyok árának felemelése és a betegek re­
ceptjeinek a megadóztatása. Az sem fogja 
a magán háztartásban alkalmazottak számát 
szaporítani, hogy azoknak a cselédeknek a 
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őetegsegélyzési járulékát majd a duplájára 
emelték. — Budapesten az elmúlt év decem­
ber 30-án 1030 autót állítottak le, helyez­
tek üzemen kívül, mert az autótulajdonosok 
nem bírják el az üzemi költséget, meid nem 
hajlandók az autókat jelző és kicserélésre 
kerülő táblák után a 17 pengőket megfizet­
ni. — Nem látjuk sehol annak a bizonyosan 
meglév ő törekvésnek a jelét, hogy a terheken 
könnyíteni akarnak.

Jóhiszeműen seiki sem róhatja a kor-

2 oldal.
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mány terhére, hogy az elmúlt harmadfél hó­
nap alatt nem váltotta valóra egész pro­
gramját és nem oldotta meg azt a nagyon 
sok feladatot, amely bármely más kormány­
ra nézve is majdnem megoldhatatlannak lát­
szik. De az is bizonyos, hogy könnyíteni 
Kell a polgárság terhein. A legszebb és 
legékesebb szónoklatoknál is nagyobb ha­
tása van az olyan intézkedésnek, amelyből 
a polgárság azt látja, hogy terheit csökken­
teni, a megélhetését megkönnyíteni akarják.

CsttiőriőRön rendőrök ellenőrizték 
a piacon kívüli vásárlásokat

Hz ellenőrzésből kifolyólag egyetlen feljelentés sem történt
A város uj piaci szabályrendelete tud­

valévőén szigorúan előírja, hogy az ipar- 
igazolvánnyal rendelkező baromfikereskedők 
\ asárolhatnak ugyan a piacon kívül is, de 
mies joguk feltartóztatni az utón haladó ko­
csikat és a kocsikról csak az esetben vásá- 
loihatnak, ha a gazda a kocsival önként oda­
áll külterületi telephelyük elé. A szabály- 
íendelet megalkotásakor az volt a felfogás 
I városházán, hogy a hatalmas kiterjedésű 
szentesi határban teljességgel lehetetlen el­
lenőrizni, hogy a baromfikereskedők nem ját- 
s ák-e ki a tilalmat. Csütörtökön mégis 
megpróbálkoztak az ellenőrzéssel,

A polgármester felkérte a rendőrség ve­
zetőjét, hogy embereivel figyeltesse meg a 
külterületen vásárló beromíikere-kedőket. A 
rendőrség az őrszemélyzet minden nélkülöz­
hető tagját mozgósította csütörtökre és ki­
vezényelte a városba vezető utakra.

Az ellenőrző rendőrök azt jelentették, 
hogy semmi szabályellenességet nem észlel­
tek. A külterületen vásárló baromfikereske­
dők csak a telephelyük elé álló kocsikról 
vásároltak, utón haladó kocsit nem állítot­
tak meg.

Ez a megnyugtató rendőri jelentés 
azonban korántsem jelenti azt, hogy a kül­
területi baromfikereskedők teljesen alkalmaz­
kodnak a szabályrendelethez, Csütörtökön, 
mikor látták, hogy rendőrök ellenőrzik őkef’ 
tartózkodtak a szabályellenes vásárlástól. El­
lenben, mikor nem kell ellenőrzéstől taría- 
niok, ismét elő fordulhat, hogy feltartóztat- 
|ák az utón a városba igyekvő gazdákat. 
Minden esetre jó volna, ha a rendőrség 
időnként megismételné a csütörtökön bevált 
ellenőrzést, meid a többszöri ellenőrzés le­
szoktatná a külterületi baremfikereskedőket a 
piacon kívüli vásárlás sérelmes módszeréről.

Árban, minőségben utóiérhetetlen !
Régi hangszereket veszek, becserélek, iavitok.
Kerékpárguml 1-Se fillér SZEK6IUSZ

Miklósné, Kossuth ucca 4l

angsierek és húrok

télit 66. Ez jobb, mint I93l-ben volt, mi­
kor csak ÍO lovat szállítottak szintén Cseh­
országba.

Más állatot a vármegye területéről 
1932-ben nem szállítottak külföldre. Ezzel 
szemben 1931-ben Ausztriába kivittek 270 
juhot (levágva), 210 bárányt (levágva), 208 
sertést, továbbá Romániába 3 sertést.

Szentesről általában elszállítottak 1932- 
ben (zárójelben 1931-ben):

két éven felüli sertést az első félévben 
84, a másodikban 14, összesen 98 (100, 92, 
192 d rabot;

két éven aluli marhát az első félévben 
11, a másodikban 16, összesen 27 (44, —, 
44) darabot;

szopósbor jut az első félévben 2, a má­
sodikban 14, összesen 16 (34, 53, 87) da­
rabot;

lovat az első félévben 3, a második­
ban 74, összesen 77 (27, —-, 27) darabot;

hízott sertést az első félévben 4588, 
a másodikban 1134, összesen 5722 (3965.’ 
2386, 6351) darabot;

sovány sertést az első félévben 3033, 
a másodikban 481, összesen 3514 (480, 176 
656) darabot;

süldőt az első félévben 31, a második­
ban semmi, összesen 31 (114, 2, 116) da­
rabot;

malacot az első félévben 196, a má­
sodikban semmi, összesen 196 (141, 3, 144) 
darabot.

AI [latkivitelünk visszaesése összefüg­
gésben áll ázzál a körülménnyel, hogy a 
magyar, marha fokozatosan kiszorul a kül­

földi piacokról. A hosszú ideig tartó ser- ! 
tésvesz nyoma is meglátszik az adatokon. 
De figyelemre méltó szempont az Is, hogy 
az alacsony állatárak nem bírják el a magas 
vasúti tarifát. Mérsékeltebb vasúti szállítási 
dij mellett minden bizonnyal kedvezőbben 
alakulna a Szentesről elszállított állatok 
szama.
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fl mezőőrökéi eltiltják, bogs magánfelektői 
levelet vegyenek át kézbesítésre

TUDOMÁNYOS
HOZeÖSXINNAX

n posta felt
A külterületen a mezőőrök látják el a 

postai küldemények kézbesítését. A posta- 
főnöjcség mo-t panaszt tett amiatt ellenük 
a városnál, hogy nemcsak a postai leveleket 
hordják ki, hanem magánfelektői is elvál­
lalnak küldeményeket a külterületen való 
kézbesítésre. Ebből kifolyólag károsodás éri 
r j ostakincstárt. Kéri a posta a várost, hogy 
tills el a mezőőröket a nem postán feladott 
icce ek kézbesitésétől.

Értesülésünk szerint különösen az ügy­
védek és a pénzintézetek bízzák a posta he­
lyet egyenesen a mezőőrökre a külterület­
re szóló leveleket. Negyven fillért fizetnek 
egy-egy levélért. Látszólag tehát többet, 
mint amennyibe a bélyeg kerülne. Csakhogy

ellenük panaszt
ti.posta mellőzésével kézbesített levelek át­
vételéről elismervényt is hoznak a mező­
őrök, rmg ha a postától akarnának elis­
mervényt, ajánlottan kellene feladni a leve­
let és az többe kerülne, mint negyven fil­
lérbe.

A \ áros a postafőnökség felhívására 
minden bizonnyal eltiltja a mezőőröket attól, 
hogy magánfelektől elfogadjanak kézbesí­
tésre leveleket. így a mezőőrök jelentős mel- 
lekjövedelemtői elesnek, a munkájuk azon­
ban nem lesz kevesebb, mert az ügyvédek 
és a takarékpénztárak a leveleiket, melyeket 
eddig közvetlenül nekik adtak át, ezentúl 
a postán fogják feladni drágább tarifa 
mellett.

visszaesés mutatkozik a múlt évben 
Szentesről elszállított állatok számában

Pénteken
6 órakor mérsékelt, fél 9 órakor rendes 

hely árakkal:
HANS ALBERT és

diadalmas filmje, a:

Diadalmas férfi
1 Az UFA ragyogóan szép filmremeke. 
Pompás slágerek. Nagyszerű zene.

Kisérő müror.
Rémhajó: a legjobb bohózat.
Fürdczö állatok: a legszebb természeti kép.

Vasárnap és hétfőn Marlene Dietrich világ­
filmje.

lA szőke vénnsz
Egy anya regénye szerelmen, színpadon, 
szenvedésen, szégyenen, dicsőségen és bol­

dogságon keresztül.
Főszereplő: Marlene Diefrich.

Magyar Híradó. |Par£mounf; Híradó.
, így volt régen II.

aki fentit!
A kontárok 

küldöttségnek Fak,§ 
lemügyi miniszter 

— A kontár! 
es rendezésére tön 1 
A javaslat lénye | 
kontárkodó kövei 
hanem az is, aki 
tat, kontárral dóig 
gai kívánja sújtani j| 
foglalkoztató munt

II vármegye kiviteli
Beck Jenő törvényhatósági főállatorvos 

kimutatást állított össze a múlt évben Szen­
tes01 és a megye többi részéből külföldre 
és más magyar piacokra szállított állatok­
ról. Az előző évi adatokkal összehasonlítva 
visszaesést mutat állatkivitelünk

1933-ban Szentesről mindössze 60 lö­
vet szállítottak külföldre (Csehországba) de 1 
nem vittek ki egyetlen marhát és sertést sémi. 
1931-ben Szentesről kivittek Ausztriáira 48

adatai is romlottak
marhát.

Általában a vármegye területéről 1932- 
ben külföldre szállítottak:

Ausztriába 100 hizómarhát (1931-ben 
64), Olaszorszábla 66 (1931-ben 67) Más­
hová nem történt szállítás, pedig az’ előző 
evben Svájcba is vittek 117 hizómarhát. 
Összesen kivitel 1932-ben 166, 1931-ben 
248 darab.

Lókivltel mindössze Csehországba tör-

Értesitem a mélyen tieztelt közönséget, hogy
tari u. a és Stícüyi ű. I a. sz.

tűzifa-, szén-és koksz
terBSÉBlÉst nyitottam.

mSa'MMrrtótrmírs
1 legjutányosaob áron árusítok és kívánatra 

azonnal házhoz szállítok.
A nagyérdemű közönség szives pártfogását 
_ kéri tisztelettel
rleischmann Gyula

Az »Alföldi 
hatodik fordulójába J 
ma délután jáfszák 
beosztásban:

Iparos Kör-fS 
Ipartestületben, Szíj 
kor az Ipartestükül 
8 órakor a Braue-1

Keresztes ucca 2 
rógép és gyermeki 
Egy 120—130 kiWjl 
Nagyörvény ucca 
2 darab fiatal tft'JT 
szék, jó női kerék 
50 szám alatt. 
Elveszett egy bari 
56 fillérrel. Meg!* 
alatt jutalmat kap 1 
Méntelepen fedezj 
pótpárositás folyó 
12-ig eszközölte® 
Kitűnő piros bora r 
mesternek, 25 lit0! 
szám alatt

jfct i
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Tarlányi József kétnapos vendég- 
szereplése a szentesi rendőrségen

Semmit sem akar tudni a szentesi betörésekről
Kedden délben az egy óra nyolc perces 

félegyházi vonatról két polgáriruhás rend' 
őr egy megbilincselt fegyencet tett le a 
szentesi pályaudvaron. Az alacsonytermetü 
fegyencet egy rendőr és egy detektív vette 
át, a bilincsről lecsüngő láncot a rendőr a 
csuklójára csavarta, a detektív mögéje állt 
s megindult a szokatlan menet a kapitány­
ság felé.

A nagy körültekintéssel fogadott utas 
Tarjányi József volt, a sokmevü, hírhedt be­
törővezér, akit az egész ország sajtója »al­
földi betörőkirály« névvel ruházott fel.

*

Három szentesi betöréssel gyanúsították 
Tarjányi Józsefet, — azért hozták Szentes­
re, hogy ezekre nézve kihallgassák. A Je­
lenti Antal Soös ucca 8 szám alatti lakos 
kárára 1931. júliusában elkövetett üzlet be­
törést, az ugyanaz év augusztus 12-én Schif­
fer Armandiné Szondi ucca 7 szám alatti há­
zánál elkövetett betörést és az ugyanezen 
Időkben történt, Földvári Nagy István Deák 
Ferenc ucca 37 szám alatti lakos kárára el­
követett nagyszabású lakásbetörést rótták a 
terhére.

Egyértelműen tagadta mind a három 
betörést. A Deák Ferenc uccai betörés szín­
helyén akkoriban találtak ugyan ujjlenyoma­
tokat, amely egyezett Tarjányi Józsefnek az 
Országos Bűnügyi Nyilvántartó Hivatalban 
őrzött ujjlenyomataival, de — miután más, 
kézzelfogható bizonyíték nem volt ellene — 
a kecskeméti törvényszék nem találta bizo­
nyítottnak bűnösségét s a szentesi betörés 
vádja alól felmentette. (Éneikül is maradt 
elég a rovásán.) A Soós uccai és a Szondi 
uccai ügyekben pedig csupán Pászti Tóth 
József vallomása szóit ellene, más bizo­
nyíték nem volt. Természetes, hogy tagad­
ta ezeket is. Tagadta azt is, hogy a Deák 
Ferenc uccai betörés színhelyén talált feszi- 
tővas az övé lett volna.

*
Megérkezése után nyomban megkezdték 

kihallgatását. Egykedvűen ül székén a de- 
tektivszoba egyik sarkában. A villlanyfény 
élesen világítja meg hosszú sovány arcát, 
nyugodt mély hangon felelget a detektív 
kérdéseire.

Vastag, szürke darócruha van ra|ta, 
diurva bakkancs a lábán, fegyencsapkáját ide­
gesen forgatja hosszú vékony ujjai között, 
amikor egy-egy kérdés után gondolataiba 
mélyed.

Fiatal ember. Mindössze harminc éves, 
de máris olyan múlt áll mögötte, amely 
becsületére válna akármelyik öreg gonosz­
tevőnek. Volt már kasszafuró, betörő, birka­
tolvaj, sőt — a változatosság kedvéért — 
becsületes ember is. Szegeden egész hajó- 
sleppet bérelt, nagy fuvarozási vállalata 
volt. Akkor meg is nősült, befurakodott egy 
szegedi tisztes család bizalmába s a család 
egyik nőrokonát feleségül adták hozzá. Nem 
ismerték, — amikor aztán rájöttek, hogy ki- 
csodá Tarjányi József, rögtön megindították 
a bontópert.

1931. novemberében fogták le. Hosszú 
vizsgálat előzte meg a főtárgyalást, amikor 
a kecskeméti törvényszék különböző. bűn­
cselekmények miatt ötévi Fegyházra ítélte. 
Felebbezés folytán jelenleg a Kúria előtt 
van az ügye, ő maga elfogatása óta vizsga­
lati fogságban ül a kecskeméti ügyészség 
fogházában, onnan hozták Szentesre Is.

* r.
Hosszú, karvalyarcá,n egy izom sem 

ltodul, amikor egyik kérésztkérd est a másik 
után szegezi mellének a kihallgatást végző 
detektív. Kopaszodó fejebubján meg-meg- | 
csillan a villanylámpa fénye, vékony, sápadt 
arcát boritó hetes szakaiját vakargatja gon­
dolkodás közben — vigyáz, nagyon vigyáz 
minden szóra...

— Nem emlékszem, nem tudom — 
minden kérdésre ez a felelete.

Gyorsan pergő kérdések következnek.

A detektív hurkot vet a betörőnek.
— Tudod-e, hol van Szentesen a 

Kisér ?
— Kis ér?... Nem tudom.
— Hát azt tudod-e, hogy hol van a 

Mentő ucca?
— Mentő ucca? — gondolkozik. — 

Azt sem tudom.
— Hát egy bizonyos Józsi bácsi nevű 

embert ismersz-e?
— Nem. Józsi bácsi nevű embert egy­

általán nem ismerek.
— De egy Pászti József nevű embert 

ismersz ugye? — csap le rá hirtelen a de­
tektív.

— Nem ,azt se ismerek — feleli nyu­
godtan Tarjányi.

— Máskülönben Pászti Tóth József.
— Nem, nem ismerem. Nem is hallot­

tam sose ezt a nevet.
A detektív elébetárja Pászti vallo­

mását, akinek 1931. nyarán állítólag el­
mondotta, hogy ő követte el a szentesi be­
töréseket.

— Nem igaz, nem mondbtt igazat. Le­
het, talán velem akar takarózni. Sokan ta­
karóztak már velem. Bár nem tudom, mi 
szüksége volna »ilyen dologra« Pásztinak, 
aki tudomásom szerint 14 holdas gazda...

Itt visszakapta a szót Tarjányi, de már 
késő volt. Elszólta magát.

Azután elmondta, hogy mos lm ár em­
lékszik, — valóban ismeri Pásztit. De csak 
futólag, nem volt vele semmi különösebb 
dolga. Egyszer egy lóvételnél ismerkedett 
meg vele, boldogult fuvaroskorában.

A detektív hirtelen felmutatja a Deák 
Ferenc uccai házban talált feszitővasat. Kö­
zei viszi hozzá, az orra elé tarája.

— De ezt csak ismered ? — teszi fel 
keményen a kérdést.

Tarjányi nézi a nyeles vasat, aztán ko­
molyan, nyugodtan mondja:

— Nern. Ezt nem tudom kié...
Az első kihallgatás befejeződik, követ­

kezik a nacionálé felvétele.
— Hogy hívnak?
— Tarjányi József.
— Születési hely?
— Jászszentaindrás.
— Mikor?
— Ezerkilencszázkettő.
— Hónap, nap?
— Hatodik hó, — a napot nem tudora... 

De ezt is csak a bátyámtól tudom, mert tör­
vénytelen születésű vagyok.

— Foglalkozás?
— Fuvaros.
— Nős, nőtlen?
— Válófélben, — a feleségem beadta 

ellenem a válópert.
— Lakás ?
— Jelenleg Kecskeméten. A fogház-

oan...
Mosolyog. Oldalt ki villannak aranyfo­

gai, mosolya gyermekies, naiv.
*

Másnap szembesítések. Eredménytelen 
Tagad, tagad s nem lehet rábizonyítani sem­
mit. Csak a tanúvallomások szólnak ellene, 
tárgyi bizonyíték nincs.

A kihallgatások befejeztével cigarettát 
kap. Udvariasan feláll, előzékenyen moso­
lyogva emeli ki aiz odanyujtott tárcából a 
cigarettát, láthatóan jólesően szívja a fi­
nom parafás Mirjamot.

— Nem hiányzik a cigaretta Józsi? — 
kérdezzük.

— Nem, kérem. Gyenge a koszt s nem

5 otiaL

el-
ka,-'

kívánom a füstöt.
Vér nem tapad a kezéhez. Sőt - 

mdndja — hogy egyizben majdnem 
nálisba dobták a cinkostársai.

Hányatott életének emlékiratait szeretné 
megírni a börtönben, uj »büntető törvényter­
vezetet« akar kidolgozni. Hogy az első bűnt 
szigorúan büntessék, — akkor nem lesz visz- 
szaesö bűnös, ö is birkalopással kezdte, 
1922-ben 22 birkát ellopott egy helyről, 
de a vashidpál »lebukott.« Elfogták, — há­
rom hónapot kapott. Nem találta elég szi­
gorúnak a börtönt, azután újra bűnözött s ké­
sőbb már nem volt megállás...

*

Jobb kezét szélesen lobéivá, egyked­
vűen ballagott fel a rendőrségi folyosón, az­
után rátették csuklóira a bilincset s Tarjányi 
Józsefet csütörtökön délután kikisérték a pá­
lyaudvarra. A három óra nyolc perces vo­
naton vitték vissza Kecskemétre. A két na­
pos »vendégszereplés« véget ért.

/ *
A rendőrség Tarjányi József kihallga­

tásáról jelentést tesz az ügyészséginek, a 
szentesi betörések ügyében a vádemelés felőr 
az ügyészség dönt.

50 kiló házikorpa
3 pengd

Telefon 163.
Borinál

Széchenyi ucca 57.

Babonát loptak 
fos Deák Feme mi kézből

Megjelent a rendőrségen Tóth Bá­
lint Deák Ferenc ucca 125 szám alatt lakó 
gazdálkodó és bejelentette, hogy házánál 
lopásoknak jött a nyomára. Gyanúja szerint 

- még az ősz folyamán ismeretlen tettes el­
lopott zárt padlásáról 3 mázsa búzát, 5 má­
zsán kukoricát és egy mázsa árpát. Hogy ki 

■ lehet a tolvaj, nem tudja.
A rendőrség megindította a nyomozást

Húsz hónap alatt 
W8 millió pergővel csökkent 

a betétállomány
A magyar pénzintézetek betétállomá­

nya 1931. március végén volt a legnagyobb, 
amikor 1957.31 millió pengőt tett. Alig hat 
héttel később, május közepén, robbant ki a 
bécsi Kreditanstalt összeomlásával a pénz­
ügyi válság, amely azóta nem jutott nyug­
vópontra. A most elmúlt év novemberének 
végéig a betétállomány csaknem folyama­
tosan csökkent és busz hónap alatt 510,59 
millió pengőt vontak el a pénzintézetektől, 
amelyek ekkor 1446.72 millió pengő beté­
tet kezeltek. A betétállomány csökkenése 26 
százalék. Érdekes azonban, hogy ugyanez 
alatt az idő alatt a postatakarékpénztár he­
te tál llománya 171.73 millió pengőről 209.49 
millió penggre emelkedett, tehát 37.76 mil­
lió pengővel szaporodott. Ezáltal az összes 
pénzintézetek cs a postatakarékpénztár tje­
iét cinek összege 2129 millió pengőről csak 
473 millióval, vagyis 22.3 százalékkal csök­
kent.

Az »Alföldi Ujság«-ot mindenki ol­
vassa, ezért hirdetései eredményesek.

NagyteljesitményOjSztkszofon B i g-B e n
3 lámpás rádió hangszóróval j 4 lámpás rádió hangszóróval 4 lámpás rádió dyn. hangsz. 

részletre havonta részletre havonta részletre havonta
6 pengd | 9 penge Te pengd

"O..U.I. M. M „A Ml BOLTUNK"
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Egy fiatalember borzalmas tflzbaldía
Borzalmas szerencsétlenség történt Nagy 

Antal makói gazdálkodó járandói földjén. 
A gazdálkodó szántani ment a földre és 
magával vitte 27 esztendős Antal nevű, 
siketnéma fiát. A hideg miatt tüzet raktak 
a föld szélén és időnként ott melegítették 
meggémberedett kezüket. Amikor egyizben a 
fiú állott a tűz mellé, a szélben lobogó ru­
hája tüzet fogott. A szerencsétlen fin csak 
akkor vette észre a veszélyt, amikor a ruha 
már lánggal égett rajta. Elvesztette lélek­
jelenlétét <?s ahelyett, hogy leszakította vol­
na magáról a ruhadarabot, rémülten rohanni

kezdett a földeken keresztül. Az apa csak 
arra lett figyelmes, hogy égő fáklyaként ro­
han a fin. Utána irajnodott gyermekének 
és sikerült is nemsokára utolérnie. Lerán­
totta a földre és nagynehezen eloltotta a 
fin égő ruháit. Ekkorra azonban a fiú olyan 
égési sebeket szenvedett, hogy elvesztette 
az eszméletét. Atyja kocsira tette és beszál­
lította a makói közkórházba. Itt ápolás alá 
vették, de segíteni már nem tudtak rajta, 
nemsokára meghalt. A vizsgálat során meg­
állapítást nyert, hogy az apát nem terheli 
felelősség a halálos szerencsétlenségért.

Rádiók U|6,i ímm gramofonok
hanglemezek még mindég legolcsóbbak Füstinél

Rádióba*Vásártér! Telefon 35.

Mégis a legfontosabb:
Pr. OETKER-féle

sütőpor a tesitőba l

Cirkuszi tolvajt fostak
Amikor a károsult maga viszi be a tolvajt a rendőrségre

A multév november 8-án a Czája- 
cirkjusz a csongrádi vasútállomáson rakodott, 
az előadások befejezése után bevagónirozott. 
A cirkuszi munkások között dolgozott Szabó 
Pál szentesi, Daru ucca 7 szám alatti nap­
számos is. Amikor a rakodással végeztek, 
észrevette Szabó Pál, hogy a konyhakocsi­
ban elhelyezett holmijai közül több fehér­
nemű, egy borotva és egy törülköző hiány­
zik. Gyanúja egyik munkástársára, Répás! 
Majzernik Mihály vásárhelyi-tanya 2656 sz. 
alatti lakosra irányult. Répási Majzernikot 
azonban akkor már nem találta meg, mert a 
berakodás után nyomban tovább utazott.

Tegnap a véletlen összehozta a szen­
tesi hetipiacon Répási Majzernikkal, akit 
azonnal fülöncsipett és egyenesen bevitte a 
rendőrségre. Ott Répási Majzernik a detek­
tívek kérdésébe bevalllotta, hogy a csongrádi 
rakodásnál valóban ellopott Szabó Páf hol­
mija közül két inget, egy alsónadrágot, egy 
törülközőt és egy borotvát. A törülköző és 
a borotva még most is odahaza van vásár­
helyi lakásán.

A büntetett előéletű Répási Majzernik 
Mihályt beismerő vallomása után elbocsátot­
ták a rendőrségről s egyidejűleg lopás miatt 
megindították ellene az eljárást.

Sokallja villanyszámláját? ffito'ÄÄ
T ~ = ... = =-------------- 1 ianyszerelőt ki villanyberen­
dezését díjmentesen felülvizsgálja. - Villamos berendezések készítése.
Talonan mA<11 All A 1.11 X___Ai___ü mm - — __Telepes rádióját hálózatira át­
alakítom feltűnő olcsó árakon. Kossuth u. 7. és Kossuth u. ÍZ. villamos Dzief.

Rövidesen aj ggflmölcsészetl tanfolyam nyílik
Az első tanfolyam hétfőn zárul

Az iskolánkivüli népművelési bizott­
ság most folyó gyümölcsészeti tanfolyama 
hétfőn lezárul. Annak idején oly nagy szám­
mal jelentkeztek hallgatók a tanfolyamra, 
hogy két csoportra kellett őket osztani. 35 
jelentkező számára megrendezték a mostani 
tan folyamot, a többi — körülbelül szintén 
35 — jelentkező számára pedig a hónap kö­
zepe táján újabb négy hetes tanfolyam nyí­
lik. A második tanfolyam bevégzése után, 
előreláthatólag február közepén történik meg 
ünnepélyes keretek között mindkét tanfolyam 
bezárása.

Hübner József, Csongrádinegye népmű­
velési bizottságának titkára a napokban fe­
lülvizsgálta a gyümölcsészeti tan folyamot és

maga is előadást tartott. Előadásában mél­
tatta a magyar gyümölcstermesztés jelen­
tőségét. A magyar gyümölcsfa évente 1200 

1400 órával több napot élvez, mint a nyu­
gati országok gyümölcsfái. Ezért kapja azt 
a nagyszerű zamatot, amely világszerte ke­
resetté teszi. A titkai- végül elismerését fe­
jezte ki a tanfolyam előadóinak és megdi­
csérte a hallgatók szorgalmát is, követen­
dő példaként állítva őket a haladni vágyó 1 
gazdák elé.

Itt cmlitjük meg, hogy a második tanfo­
lyamra hallgatókat még felvesznek. Jelent­
kezni lehet a Gazdasági Egyesületben, Matyó 
Sándor városi oki. kertésznél és Floch István 
hékédi állami tanítónál.

Dacára,1 hogy minden drágább 
minden füszerkereskedésben 

csak 16 fillér csomagja.

zögazdaság nehéz helyzete ellenére — sem 
fog elmaradni az elmúlt években látottak 
mögött, sőt némely tekintetben még továb- 

! bi haladást fog felmutatni. Egyformán gaz- 
dagnak ígérkezik a szarvasmarhák, sertések, 
juhok, baromfiak és kutyák kiállítási cso­
portja, amelyek közül az első háromban a 
kiállítható állatok számát, az előrelátható 
nagyszámú jelentkezések miatt, a rendezőség 
korlátozta. A lókiállitást értékesen fogják 
kiegészíteni az évről-évre fokozódó siker­
rel lezajló látványos lovasmutatványok, lo­
vasmérkőzések és a pompás fogatbemutatók, 
amelyekkel kapcsolatban a díjazott állatokat 
is elővezetik. Értékes anyagot fognak bemu­
tatni ez évben a többi oktató jellegű cso­
portokban is, különösen az állami mezőgaz­
dasági kisérkeugyi és szakoktatási intézetek 
pavilllonjaiban.

A rendezőbizottság az ismert címekre 
már szétküldötte a kiállítási szabályzattal, 
együtt a bejelentési lapokat. A tenyészállatok 
bejelentési határideje január hó 15-e, a töb­
bi kiállítási csoportban pedig február hó 1-ig 
fogadja ei a rendezőség (Budapest, IX., Köz­
telek ucca 8) a bejelentéseket. Kívánatra 
minden érdeklődőnek készséggel ad felvilá­
gosítást és küld bejelentőlapokat a rende­
zőség.

Diszn Oöléshei
rizst, borsot nagy választék mellett 

legolcsóbban szerezheti be

Gyarmati fűszeresnél
a mozi mellett, ahol egyéb fűszer­
árut, valamint teát, rumot és tea- 
síiteményeket is olcsón vásárolhat.

Március Z3-Z7-ÉU lesz a budapesti 
mezőgazdasági hiállitás

... J^z Országos Magyar Gazdasági Egye­
sület ez ev tavaszán, a súlyos gazdasági vi­
szonyok. ellenére is, megrendezi nagy múltú 
ten yeszallatvás árját. Március hó 23-tól 274q 
tesz a negyvenkettedik tenyészáliatkáálLitás 
es vásár, amelyet az egyesület ismét or­
szágos mezőgazdasági kiállítás és vásár szé­
les keretei között rendez meg.

A kiállítás előkészítésének és szervezé- 
senek munkája már több hónapja folyik. A 
rendezobizottság a kiállítás külföldi látoga- j 
tói részére a figyelembe jövő államokban I 
utazási kedvezményeket szerzett, valamint, 
sikerült biztosítania a vizumnélMüli beuta­
zásnak és a vizűm utólagos 'kedvezményes 
megszerzésének engedélyezését is. A magyar 
(vasutak máris megadták az ez alkalommá; í

szokásos 50 százalékos utazási kedvezményt. 
A tenyészállatok vasúti szállításánál az ed­
dig szokásosnál nagyobb kedvezményt si­
került biztosítani, amennyiben az állatok 
mind a fel-, mind az elszállításnál, tekin­
tet nélkül arra, hogy eiadattak-e vagy sem, 
50—50 százalékos fiuvardijmérséklésse: szál­
lhatnak.

A negyvenkettedik országos mezőgaz­
dasági kiállítás gerince ez évben is a te- 
nyészállatkiállitás lesz, amelyen a Iegneve- i 
sebb magyar tenyésztők fognak szerepelni 
nagy értékű, pompás formájú, gondosan M- 
valogatott állataikkal. A rendezőség tagjai 
a vidéken tartott tűrzskönyvelési bírálatok 

■ szaiP?s, tenyészetben megtekintették a 
kiállításra kiválogatott és szépen előkészített 
állatokat és a látottak alapján már most

khe! közőLni a Anitas iránt
fe eS körével- h°gy a kiállítás

tenyeszáUatcsoportjának minősége — a me-

B szombati habard műsora
A Szentesi Kultur Egyesület szombat 

esti hangversenyének műsora: 1. Beköszöntő. 
Előadják: Dr. Bánóczy Dezső, Bleyer Lilly 
és Szász 11a. 2. A százesztendős jövendő- 
mondó: Dr. Bánóczy Dezső. 3. a) Erős» 
Béla: Köszönet, b) Békeffy I.—Buday: Ugye 
hölgyeim? Előadja Bleyer Lilly. 4. Ha a 
különbséget zongorázni tudnám... Előadja 
Szász Ha. Szünet. 5. a) Hervay—Budlay: 
A mosoly, b) Ernőd—Nádor: A sziv. c) 
Orosz népdal. Előadja és zongorán kíséri 
Bleyer Lilly. 6. A mikrofon előtt: a) Versek, 
bi Dalok, c) Kupiék. Előadja dr. Bánóczy 
Dezső. 7. Szinészvásár. Előadja Szász Ila. 
8. a) Tisza—Buday: A gépmadár, b) Tisza 
—Buday: Énekel a Duna. Előadja Bleyer 
Lilly. 9. a) Gyermekzsur. b) Női típusok. 
Előadja Szász 11a. Konferál dr. Bánóczy 
Dezső.

A hangverseny után tánc a Kultur- 
egyesület külön helyiségében. Tánchoz aa 
egyesület jazz zenekara játszik,
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Péntek, január 6. Róm. katli.: Vizkereszt.

— Protestáns: Vizkereszt. — Nap kél: 7.47 
órakor, nyugszik: 4.24 órakor. — Hold kél: 
12.07 órakor, nyugszik: 3.00 órakor.

Időjelzés: Sokhelyütt még köd, főleg 
nyugaton esők és havazások (kivált a he­
gyeken). Élénk déli szél. Fagypont körüli 
(inkább kev éssel fagypont feletti) hőmérsék­
lettel.

— Búzáért, 10.55, árpáért 7.—, mor­
zsolt tengeriért 4.60, zabért 7.— pengőt fi­
zettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.
— A budapesti terménytőzsdén a 77-es bú­
záért 11.70—12.25 pengőt, a 80-as búzáért 
12.35—12.90 pengőt fizetlek.

---------«o»----------

— Lapunk legközelebbi száma Viz­
kereszt ünnepe miatt vasárrrp reggel a ren­
des időben jelenik meg.

— Szerdán kisggülés és köztgezgafjási 
bizottsági ülés. A vármegyei közigazgatási 
bizottság és a kisggülés szerdán tartja ja­
nuári rendes ülését.

— Áthelyezés. A szentesi állsmépité- 
szeti hivataltól Sátoraljaújhelyre áthelyezett 
Neumann Zsigmond főmérnök helyébe Szen­
tesre helyezték Sátoraljaújhelyről Csanics Ist­
ván kir. segédmérnököt.

— Változás a városi képviselőtestiilet- 
ben. Kádár Sándor szociálistapárti városi 
képviselőt, akit nem sorsoltak ki, újra meg­
választották a 11. kerületben. Kádár lemon­
dott régi mandátumáról, amely három év 
után lejárt volna, az uj, 6 esztendőre szóló 
mandátumot tartotta meg. Helyébe behívják 
az első póttagot, a szintén szocialista molnár 
Józsefet.

— A szentesi vásár. Szenteden a téli 
országos állat- és kirakodóvásárt január 27- 
és 28-án tartják.

— Felszabadultak a zár alá vett bor­
készletek. A borfogyasztási adó leszállításáról 
szóló rendelet folyományakép igen sok ke­
reskedő, korcs maros és vendéglős a borfo­
gyasztási adó visszatérítését igényelte. Ilyen 
esetekben az adóhatóságok december hó fo­
lyamán a borkészleteket zár alá vették. Az 
Illetékes hatóságok most tudtuladják, hogy 
ahol december 31-én, éjféli 12 óráig a ha­
tóság közege nem jelentkezett a zár alá 
vett lepecsételt hordó felnyitása végett, min­
denki önmaga is levehet! a hordóról a pe­
csétet és akadálytalanul mérheti a hordóban 
lévő borát s ebbő] semmiféle jogi hátránya 
nem lehet.

Báli ruhára legújabb divatselymek — 
nagy választékban

BrWJ Áruházban.

— Nem ftalálják a szökevény foglyot. A
járásbirósági fogdából vasárnap megszökött 
Juhász Sándort eddig még nem sikerült fel­
kutatni. Az elfogató parancsot valamennyi 
környékbeli rendészeti hatóság megkapta, így 
a szökevény elfogatása remélhetőleg rövide­
sen megtörténik.

— Lopás. Krébecz Lajos Rákóczi-té:r 
3 szám alatti lakos udvarából a múlt éjjel két 
darab tyúkot ismeretlen tettes 'ellopott. A 
nyomozás megindult.

— Karambol az országúton. A kun­
szentmártoni országúton tegnap délelőtt sze- 
rencséskimenetelü összeütközés történt két 
biciklis és egy kocsi között. A kocsi az árok­
ba fordult, a rajta volt egy kosár tojás ösz- 
szetört, a biciklisek is felfordultak- Az em­
berek csupa sárosak lettek — ntás baj sze­
rencsére nem történt.

— Iparügy. Göbölyös Jánosmé Törők 
Julianna (Alsóréti-Ujtelep 130) lemondott 
szatócskereskedésre jogosító iparengedélyéről.

Egy francia mérnök találmánya az uj gyorsjáratú motorcsónak. A dobalaku végz,őtestek 
segélyével 9 lóerős motorral óránként 140 kilométeres sebességet lehet elérni.

— A Magyarországi Földmunkások 
Országos Szövetségének szentesi helyi cso­
portja január 6-án (pénteken) este 8 órai 
kezdettel táncmulatságot rendez a Ref. Kör­
ben, melyre ezúton hívja meg mindkét nem­
beli mulatni vágyó ifjúságot. Belépődíj sze­
mélyenként IP. — A vigalmi bizottság.

— Az adekezelés végrehajtásának mó­
dos ftása. A hivatalos lap csütörtöki száma 
közli a közadók kezeléséről szóló hivatalos 
összeállítás egyes rendelkezéseinek módosí­
tásáról korábban már megjelent kormány- 
rendeletre vonatkozóan kiadott pénzügymi­
niszteri végrehajtási utasítást. A végrehaj­
tási rendelet a pontos adófizetőknek adott 
kedvezményekről, valamint az adóárverések 
megtartásáról, illetőleg a lefoglalt zálogtár­
gyak' szabadkézből való értékesítéséről szóló 
törvényes rendelkezések végrehajtására ad 
megfejelő utasitá okai a végrehajtó közegek­
nek és hatóságoknak.

Munkás törülköző 75 fillér
Munkás zsebkendő 24 fillér

Brüll Áruházban,

— Pctvásár Mindszenten. A decemte-
30-i mindszenti országos vásár oly rosszul 
sikerült, hogy a község február 3 és 4-cre 
pótvásár tartásának engedélyezését kéri.

— ítélet a prebaszivási perben. A bu­
dapesti törvényszék a próbaszivási perben 
Sátori Ferencet hivatali visszaélés vétségé­
ért mint felbujtót egy évi fogházra, Nonn 
Jánost hivatali viss zaélés vétségéért egy hő­
napi fogházra, valamint viselt hivatalának 
elvesztésére Ítélte.

— Adomány. Dr. Végh Árpád lapunk 
utján egy pengőt adományozott az inség- 
akció céljaira Az összeget eljuttattuk a vá­
rosi inségakció intézőihez.

— A Villamosmii ezúton is értesül a 
hátralékos áramfogyasztókat, hogy azoknak 
vezetékeit, akik a szerelők által bemutatott 
számlákat ki nem fizetik, minden további 
értesítés nélkül kikapcsoltatja a hálózatból. 
A kikapcsolt fogyasztókat újból csak óva­
dék ellenében kapcsoltatja vissza a ViJ.- 
lamosmü.

Dem érdemes
messze kifáradni néhány darab
íégldérf, cserépért, 
tBztidért, szénért.

meri
kicsinyben 
mindez kapható a

Aranyérnél és az evvel járó béldugulás, 
repedés, kelés, gyakori vizelési inger, derék­
fájás, mellszorulás, szívdobogás és szédü- 
1-ési rohamoknál a természetes »Ferenc 
József« keserüviz használata kellemes meg­
könnyebbülést eredményez. A belső bajok 
orvosai az igen enyhe hatású Ferenc József 
vizet sokszor mindennapi használatra reggel 
és este egy-egy fólpohárnyi mennyiségben 
rendelik. A Feenc József keserüviz gyógy­
szertárakban, drogériákban és füszerüzletek- 
ben kapható.

— Behörtek egy ablakot, ifj. Anial End­
re mérnök feljelentést tett a rendőrségen, 
hogy Harucker ucca 14 számú újonnan épült 
házának egyik, speciális üveggel ellátott ab­
lakát a múlt éjjel ismeretlen rongálok kővel 
beverték. Kára 50 pengő. i

— Óvjuk az eperfákaft. A földmivelés- 
ügyi miniszter leiratot küldött a városok 
vezetőihez, amelyben arra hívja fel a figyel­
müket, hogy az eperfák megóvása érdekében 
kövessenek el minden lehetőt.

x Hó -és sárcipő szakszerű javítását bár­
milyen színben legolcsóbban készítem. László 
Imre gumijavitó, Szentes, Kossuth ucca 32 
szám.

Téli árúk szezonvégi olcsó 
árusítása megkezdődön a

Brüll Áruházban.

— Fogadásból halálra zuzfca magát. Mu­
latság után a fehérmegyei Párka községben a 
legények azzal versenyeztek, hogy ki tud 
felmászni az ólmos esőtől csúszóssá vált 
távirdaoszlopra. Szoébl Gyula 2 liter bor el­
lenében vállalkozott a dologra. Fel is ju­
tott a vezetékig, de amikor kezét kinyúj­
totta a szigetelő porcellán felé, megcsúszott 
és lezuhant. Koponyatörést és súlyos agyráz­
kódást szervedéit. Reménytelen ál lapot bárt 
szállították kórházba. i,

x Diadalmis férfi. A változatosságban 
mindég nagy erő van. A legnagyobb vál­
tozatosságot a filmekben látjuk. A témák 
ezerszmüsége változik a filmeknél s a »Dia­
dalmas férfi«-ben a legpompázóbb színek 
tündökölnek. Izgalmasság, érdekesség jelle­
mezte a tegnapi előadást. Nagy Kató és 
Hans Albers együttese, a kitűnő muzsika, az 
Ufa pazar rendezése pompásan egyesültek. 
Felejthetetlenül kedves szórakozást nyújtott 
a szépszámú közönségnek a »Diadalmas 
férfi« megragadó előadása s a mai előadás 
iránt megnyilvánuló érdeklődés is e nagy­
sikerű film kiválóságát bizonyítja. A mel- 

. lékmüsor mindkét száma főslágemek is be- 
! vált volna. Egyszóval siker az egész vona- 
jlon. Mai előadások 6 és fél 9 órakor. ,
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Ci linderes hadsereg. Az etom egyetemi hallgatók katonai szemléje.

Adományok a Csongrádvármegye 
közkor húz a szegény betegeinek karácsonyára-
Kiskun dorozsmai járás szolgabirói hivatala 
P 10, Evang. Nőegylet P 5, Luther Szövet 
Beg P 5,_ Bottyánszky János P 4, Dr. Miskol­
ci) Jenő P 10, Kiss Ferenc P 1, Nagy Balyi 
Viktor P 1, Tofíler drogéria 6 db mandula- 
Bzappan, Fischer Péter Budapest P 10, Mócz 
Kálmán P 2, Szabó Imre P 1, Szabó Imre 
P 10.40, Molnár Imre P 1, N. N. 20 fill., N 
N. 20 fillér, Tóth Sándomé P 2, Wellísch 
~Fr<; g T Szabó László P 1, Török Aladár 
50 fül. Szabó Pál 50 fill. Papp István 50 
fill. Szépé Ferenc 50 fül. Magony József 50 
ml. Cslge János 50 fill. Farsang László 50 
nU. Lakos Imre 50 fill. Sárándi János 1 P, 
Adám István 50 fill, Tőrök Lajos 50 fül. 
id- Misztrik Károly 5 P, özv. Bonczos Mik- 
tosné 1 P, 6 db törülköző és 6 pár ruha 
Regőczy Erzsébet 20 fill. Szent Imre nyomda 
L™ Csemus L Irare 50 fill. Mester 
János 20 fdl Horovitz Hilda 20 fill. Kisantal 
Piroska 20 fdl N. N. 20 fül. Olvashatatlan
NáN%n MtiÖrgti 1 P- DánHi 1 P,
N. N. 20 fill. N. N. 1 P, N. N. 40 fillér ‘
30 p' fÍlin -?rS-Z' Eg' Anyagraktár Bpest 
SO P, Soos Paine 5 kg. liszt, 1 pár tyuk
Vffl-ga József 50 fill. Lővy Dezső 50 fill’ 
Csány, József 20 fill. N. N. 20 fill. Sarkad! 
M. Ferenc 20 fül Dr. Szeder F. Jánosné 20 
kg. -íszt, Községi Elölj. Derekegyháza gyüjtö-
P éion 3 rP 20 I!!1 Dereke3yházi Uradalom 10.0’. Csongrád város közpénztára 5 P, 

E,0,i- gyűjtői vén 14 P, Zsoldos Rt. 
,-f? ,lev^tész1ta' id' Ibolya Károly 50 fill., 

..p® ti3 Karo]y 50 fill. Polg. Leányiskola 
gyujtoiven; Kiss Izabella 50 fill. Harkay Mar- 
Si!. . Kovacsevics 50 fill. Istváncsics
Mária 50 fill. X. Y. 50 fill. Dr. Várady László 
1 db szappan, 3 db fogkrém, Orosz István 1 
db ruhakefe, 1 db sárkefe, 1 db mosókefe, 1 
db körömkefe, Vecseri Juliska 1 kosár alma, 
Dr. Négy esi lm "éné 50 fill. Zsoldos Antal 20 
fid. Erdős Mór 20 fill. N. N. 20 fill. Grün- 
Btein Jenő 20 fill. Weien Károly és Tsa 12 m 
mliacsinvat, Búzás és Lupták 3 P, Lukács 
Gyula 50 fill. N. N. 20 fill. N. N. 12 fii],
N. N. 10 fill. N. N. 10 fill. Sebészeti persely 
gyűjtése 11 P 21 fill. Szentesi Takarékpénztár 
5 P, Bőrgyógyászati persely 61 fill. Férfi 
elme perselyben 31 fill. Szülészeti persely 
2.14 P, Iroda folyosó perselyben 2 32 P 
Blaskovits Károly 5 P, Orosz Antal 1 p’ 
Szegedi József 1 P, Dönr Mihály 1 p Ko­
minak 1«P;7 adományokért ezúton 
mond köszönetét a kórház Igazgatósága.
. kéményseprő Kecrkeméten
Irapofit kerületet- Kecskeméten pár hón a,opal 
Ce, megürült két kéményseprői kerület 
Ezek egyikét megpályázta KÜnszky Gyula 
szentesi kéményseprő. A kecskeméti polgár-

tóltötte ** a kerületeket. Az 
érdekeltek felebbeztek és most a kereskede- 
lanügy1 mimszter helytadott a felebbezésnek. 
Elrendelte, liogy a kecskeméti II. kémény­

seprői kerületben Klinszky Gyulának adják 
ki az iparengedélyt. Klinszkyt azért része- 
sitette előnyben a miniszter, mert neki volt 
az összes pályázók közül a leghosszabb 
szakba vágó munkaideje.

— Leharapta balkarját a sertés. A tol­
nám egy ei Pusztalencse községben Szili Mi- 
hálg 26 éves földműves egy nagy sertést 
szállított kocsin. Az állat a kocsin kiszaba­
dult kötelékeiből, nekirontott a gazdának és 
balkezét tőből leharapta. A gazdát súlyos 
sérülésévé! kórházba szállították.

— Téli permetezést mutat be a városi 
kertészet. A városi belső kertben a gyürnöl- 
csésze ti tanfolyam hallgatói és a közönség 
részére szombaton délután 2 órakor téli per- 
metezés bemutatást rendeznek. Egyúttal a 
házilag előállítható téli permetező anyago­
kat is megismertetik az érdeklődőkkel. A 
bemutatással kapcsolatban Matyó Sándor vá­
rosi oki. kertész szakelőadást tart a téli qyü- 
mölcsfa-ápolásról.

— Debrecen Ipartjestülete az adóbehaj­
tások szigorának enyhítését kéri. A debreceni 
Ipartestület elöljáróságának legutóbbi ülése 
elhatározta, hogy összeírják a konkrét adó- 
sérelmeket és az elöljáróság összes tagjai 
felkeresik a pénzügyigazgatót és kérik az 
adóbehajtások szigorának enyhítését, mert 
ellenkező esetben kénytelen lesz az előFáró- 
sag elhárítani magáról a felelősséo-et' az 
esetleg bekövetkezendő nem kívánatos ese­
ményekért.

Felelős szerkesztő és kiadó-
„ VAJDA BRNO
Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi LlhAc 

nyomdájában, Szentes.

Burgonyát
íegjubbat és legolcsóbbat 

házhoz szállítva
Pólya Sándornál

a vásártéren szerezheti he.

Szőlőiddé Sóska
Irta: Franck R. Stockton.

9 Fordította V. J.
Egy pillanatig úgy tűnt fel előt­

te, hogy sokkal okosabb oá log lenne, ha 
elfogadná a ruha ügyében a Melinda aján­
latát és a faképnél hagyná Hüpp Tamást a 
pofaszakállával, a miilen eu mi pipájával és 
a reményteljes ruhaüzlettei egyetemben. 
Csakhogy erre eszébe jutottak nővérének az 
agyagpipára vonatkozó feltételei, amelyek­
nek gondolatára behunyta lelki szemelt.

S a lelki szemek még ki sem nyíltak, 
j amikor a kapu már kinyílt és belepett rajta, 

mint egy jólfésült kisértet, Hüpp Tamás', 
Elhatározta magát és eljött, hogy megmondja 
ezt Szafaládénak. A doktorkocsi láttára azon­
ban elhatározta, hogy elhalasztja a nyilat­
kozatot.

— Mit csinál itt a doktor? — kérdezte 
hirtelen.

— Nem tudom. — válaszolt Szafaladé 
hanyag elegánciával es olyan gondtalanul 
ahogyan csak tudott. — Nem avatkozom 
bele az eféle háztartási ügyekbe. Azt hiszem, 
hogy a szobalánynak van valami baja, ezért 
hivatta Melinda ide. Mindig van valami baja 
es néni tudja emiatt a dolgát rendesen el- 
\ égezni. Bizony, ezt a magam bőrén érzem, 
mert eleget kell helyette dolgoznom. La' 
nyokkal meg szokott esni az ilyesmi.

Sohasem volt dolgom beteg lányok­
kal. mormogta hidegen Hüpp Tamás és 
a pofaszakálla újra citerázni kezdett. — Be­
teg emberekkel egyáltalán nem is akarok 
közelebbi összeköttetésben lenni. De elég 
fuícsa a nővérétől, — folytatta bizonytalan, 
kétséges hangon, — hogy folyton a szom 
szódba küld orvosért.

Szafaládé nagyon jól tudta, hogy Me­
linda sokkal takarékosabb asszony, semhogy 
■lyet tenne. Azzal is tisztában volt, hogy 
Mari, a szobalány olyan pompás példánya 
az egészségnek, amilyen kevés van messze 
földön. Megjegyzendő, ez utóbbit saját ta­
pasztalatából tudta, mert majnaltájbam, ami- 
kor az éjszakai álmok még ébrenlétkor is 
folytatódnak kissé, pajzán mozdulatokat tett 
a leányzó meghódítása irányában, aki az 
igyekezetei két olyan egészséges pofonnal 
honorálta, hogy Szafaládé hirtelen bécsi­
szeletnek érezte magát és céklaizü lett a 
szájában a pipa. Társának az a kijelentére 
különben hogy nem akarja, hogy beteg em­
berekkel legyen dolga, ránézve elszomorító 
jelentőségű volt.

— Elhatároztam magam ebben a do­
logban, - kezdte kissé akadozva Hüpp Ta­
más. — Gondoltam, egyenesen idejövök és 
ezt meg is mondom magának. Nyílt és vi- 
„ gos aJanlatot teszek. Megadom magának 
ajrt a teli ruhát, bár véleményem szerint 
c) en a forró nyári időben ez kissé, hogy umi 
mondjam, meleg lesz. De csak egy feltétet 
alatt: ha nem kapom meg Melindát, maga 
visszaadja a ruhát. y

Szafaládé kajánul mosolygott.
T;, ,7" Aidom, miért vigyorog — mondta 
J amás, — de ne higyje, hogy két-három hó-
LTfF e!Vneh ma,d ezt a ™hát és csak 
azután kell visszaadnia. Nem vagyok ba-
iatja a hosszadalmas udvarlásnak. Röviden 
es velősen akarom elintézni.

..... 77, Na> azért nem egészen röviden. Ma
Ä Sí. ”Z2e' “ M,,6n

(Folytatjuk.)
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ni, akik a 
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A háza 
szakasza szeri 
bérbe nem a<j 
használt épüleL 
adottakkal törli 
lés által álla*

A liaszt 
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az, hogy a 
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zák. így a 
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Dr. Lakos István főjegyzőitek 6 darab lu- 
zptt sértésé van eladó. 150—160 kilósak.
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